Actividades de aprendizaje

Ejercitacion
o Resuelve las multiplicaciones entre monomios.
Ha (—60)(7x) b. (2)(%")

. (3 d. () (—2x)

e. (=3xy)(2Xy) f. (=2xy)(—2xy)

g (X2 )(3yz) h. (x%y2%)(3x%y2%)

i, (3x°y)(4x5y°2°) L=z er)

o Relaciona los siguientes productos con sus respecti-
.1 vos resultados.

a. (9¢ + y2)(¥y'z)
b. (x2)(3x%? + )

¢ (=372 + 2)

d. (2¢2)(2¢ = y'Z*)
. (=3¢ + y)(—207)
f. (=4 — y)(4xy’)

—3¢pz— Izt
6X’y" — 2xy°
Wyz + xy°z
L gl S
—16x°y> — 4xy*
4x°y? — 28y°7

o El producto de dos polinomios es 10x* — 15x* +
& 20x.Si uno de los polinomios es 2x* — 3x + 4, jcual

es el otro polinomio?

Comunicacion

Determina el polinomio que representa el area de
® cada una de las siguientes figuras.

a. b.
b2 2 ]
NerEOEeT
Figura 2.12 il Figura 2.13
C d.

Figura 2.15

Figura 2.14



Indica si el resultado de las siguientes operaciones
& es correcto (C) oincorrecto ().

a. (7x + 6)(2x) =14x + 6¢ ()
b. x(3x®* + 2)% ) = 3x* + 2xy? ()
co (@2 =1)(2x+1) = 42+ 1 ()
d. 5xy? (X*+2y° ) = 5xy*+10xy° ()
e. (x+Nx + 1) =x+1 ()
f. 3xy(3x* — 7y?) = 9%y — 21x)° ()
g X+ ) =x+ 3y ()

Comunicacion

e Identifica el error que se cometio en las multiplica-
& ciones.

a. B¢ + @ —4
2he—
— 10— 12x + 8

15 A+ 1817 4 1
15 8¢ + Ox+ 8

b. 3¢ w @ k4
22 4+ S¢ = 1
— 3% + 8& — 4
oK —~ 4+ 20x
6x° — 160+ B

GC+ 15 =10 — 32¢ + 28x — 4

0 Completa las siguientes operaciones con el polino-
& mio que les hace falta.

a. (—x+5) = —3x* + 15x
b. (—x +5) = 9x + %
c. (3% = 12x¢* — 18x

d (=3°)(x* — 3) =
e. (4x°y — 5xy?) = 16x°y* — 20xy°x%y*
f. (9%)(3x* + 5x — 3) =

Razonamiento ;

e Relaciona cada figura geométrica con el polinomio
@& Qque representa su area.

a. 5¢ .
h
Figura 2.16
b. x*
X
Figura 2.17
X
. 6ax -
- 2
Figura 2.18
X
xh
& A
2
X ;
Figura 2.19
4x
3 X
e. 4x° + xy
Figura 2.20

Resolucion de problemas

°Un lado de un rectangulo se representa con el
# polinomio x + 3y el otro lado, con el polinomio
3x + 1. A partir de esta informacion, determina:

a. El 4rea del rectangulo en términos de x.

b. El 4rea del rectangulo si x = 2 cm.

Evalvacion del aprendizaje
,
0 Se cuenta con un prisma A
2X—1
#& rectangular como el de }

la Figura 2.21. Resuelve. e s
) Figura 2.21

a. Halla el polinomio que representa el area de la
base.

b. Determina un polinomio que represente el
volumen del prisma rectangular.




